ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DEL LAZIO E DELLA TOSCANA M. ALEANDRI

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

n. 608 del 14/11/2018

OGGETTO: Presa d'atto fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.p.A., aggiudicataria per anni quattro della gestione del servizio di manutenzione delle apparecchiature elettromedicali e di laboratorio in A.T.I. con la S.I.E.M. s.a.s., in Althea Italia S.p.A. - C.I.G. 5819848280

Proposta di deliberazione nº 16 del 26/10/2018	
Direzione Tecnica e Patrimoniale	
L' Estensore Dott. Alessandro Coresi	
Il Responsabile del procedimento Dott. Arch. Claudio Scalia	
Il Dirigente Dott. Arch. Claudio Scalia Dott.	NE TECNICA E PATRIMONIALE Arch. Claudio Scalia
Visto di regolarità contabilen. di	prenot.

Parere del Direttore Amministrativo Avv. Mauro Pirazzoli

Favorevole I Non favorevole

Parere del Direttore Sanitario

Dott. Andrea Leto.....

Favorevole

Non favorevole

IL DIRETTORE GENERALE

Pag. 1 a 5

IL RESPONSABILE DELLA DIREZIONE TECNICA E PATRIMONIALE

Dott. Arch. Claudio Scalia

OGGETTO DELLA PROPOSTA: Presa d'atto fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.p.A., aggiudicataria per anni 4 della gestione del servizio di manutenzione delle apparechiature elettromedicali e di laboratorio in A.T.I. con la S.I.E.M. s.a.s., in Althea Italia S.p.A. - C.I.G. 5819848280

Premesso

• che con Deliberazione del Direttore Generale n.512 del 15,12,14 è stato affidato all'A.T.I. S.I.E.M. s.a.s. - Elettronica Bio Medicale S.r.l. l'appalto quadriennale per l'esletamento del servizio di manutenzione globale delle apparecchiature biomediche e di laboratorio;

Preso atto

- che con comunicazione inviata per posta elettronica certificata, prot.6165/18, la ditta aggiudicataria ha comunicato che in data 21 giugno 2018, con atto a ministero Notaio Simone Chiantini, rep.21892/ racc. 11677, si è proceduto alla fusione per incorporazione della società EBM nella società ALTHEA Italia S.p.A. ai sensi dell'art.2501 e ss.c.c., con efficacia della fusione dal 01 luglio 2018 e che in virtù dello stesso atto la società ALTHEA Italia S.p.A. ha assunto tutti i diritti ed obblighi in capo alla società acquisita a decorrere dalla data di efficacia sopra indicata;
- che è pervenuto all'Istituto l'atto di fusione ed è stato pertanto formalizzate l'assunzione da parte della società ALTHEA Italia S.p.A. a partire dal 01 luglio 2018 di tutti i diritti ed obblighi fino a quella data in capo all'Elettronica Bio Medicale S.r.l.

Considerato

- che la Direzione Tecnica e Patrimoniale ha provveduto alla verifica della documentazione inviata dalla nuova società ALTHEA Italia S.p.A. di seguito riportata:
- atto di fusione per incorporazione
 - dichiarazione sostitutiva di certificato CCIAA di ALTHEA Italia S.p.A:
 - dichiarazione di ALTHEA Italia S.p.A. di cui all'art.1 D.P.C.M. n.187/91;
 - dichiarazione art. 80 D.Lgs 50/2016 di ALTHEA Italia S.p.A.;
 - dichiarazione art. 80 D.Lgs 50/2016 di ALTHEA Group Ltd.;
 - comunicazione degli estremi del conto corrente dedicato:
 - dichiarazioni antimafia dei soggetti tenuti per ALTHEA Italia S.p.A.;
 - certificazioni detenute da ALTHEA Italia S.p.A., ovvero UNI EN ISO 9001, UNI EN ISO 14001, UNI CEI EN ISO 13485, OHSAS 18001, ISO 27001, F-Gas, ISO 15838, ISO 37001, SA 8000;
 - rating di legalità;
 - D.U.R.C.;

Ritenuto

• pertanto necessario, per le motivazioni sopra espresse, prendere atto della operazione di fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.r.l. in ALTHEA Italia S.p.A.,

PROPONE

- di prendere atto della fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.p.A. in AL-THEA Italia S.p.A., con sede legale in Roma, Viale Alexandre Gustave Eiffel n.13, subentrando in tutti i rapporti giuridici con riferimento agli specifici obblighi contrattuali in essere, contratto rep. 438/258 del 23/02/2015;
- di prendere atto che si procederà alla risoluzione del rapporto contrattuale in caso di assenza di certificazione comprovante l'insussistenza di eventuali tentativi di infiltrazione mafiosa nell'ambito della ALTHEA Italia S.p.A., da verificarsi presso la Banca dati Nazionale Antimafia, dato atto che la ditta ha presentato autocertificazione comprovante tale insussistenza;
- di dare atto che non vi sarà alcun incremento di spesa connesso alla suddetta procedura;
- di autorizzare la Direzione Economico Finanziaria alla liquidazione dei pagamenti in favore della ALTHEA Italia S.p.A. a seguito di documentazione giustificativa recante l'attestazione di regolarità del servizio da parte degli uffici competenti.

IL DIRETTORE DELLA
DIREZIONE TECNICA E PATRIMONIALE
(Dott. Arch. Claudio Scalia)

IL DIRETTORE GENERALE

VISTA la proposta di deliberazione n. 16/STS del 26/10/2018 avanzata dal dirigente della Direzione Tecnica e Patrimoniale avente ad oggetto: "Presa d'atto fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.p.A., aggiudicataria per anni 4 della gestione del servizio di manutenzione delle apparecchiature elettromedicali e di laboratorio in A.T.I. con la S.I.E.M. sas, in Althea Italia S.p.A. - CIG 5819848280";

VISTO il parere di regolarità contabile espresso dal Dirigente della Direzione Economico Finanziaria;

SENTITI il Direttore Amministrativo ed il Direttore Sanitario che hanno espresso parere favorevole all'adozione del presente provvedimento;

RITENUTO di doverla approvare così come proposta,

DELIBERA

Di approvare la proposta di deliberazione n. 16/STS del 26/10/2018 avente ad oggetto: "Presa d'atto fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.p.A., aggiudicataria per anni 4 della gestione del servizio di manutenzione delle apparecchiature elettromedicali e di laboratorio in A.T.I. con la S.I.E.M. sas, in Althea Italia S.p.A. - CIG 5819848280" sottoscritta da Dirigente della Direzione Tecnica e Patrimoniale, da considerarsi parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, rinviando al preambolo ed alle motivazioni in essa contenute e conseguentemente:

- di prendere atto della fusione per incorporazione di Elettronica Bio Medicale S.p.A. in AL-THEA Italia S.p.A., con sede legale in Roma, Viale Alexandre Gustave Eiffel n.13, subentrando in tutti i rapporti giuridici con riferimento agli specifici obblighi contrattuali in essere, contratto rep. 438/258 del 23/02/2015;
- di prendere atto che si procederà alla risoluzione del rapporto contrattuale in caso di assenza di certificazione comprovante l'insussistenza di eventuali tentativi di infiltrazione mafiosa nell'ambito della ALTHEA Italia S.p.A., da verificarsi presso la Banca dati Nazionale Antimafia, dato atto che la ditta ha presentato autocertificazione comprovante tale insussistenza;
- di dare atto che non vi sarà alcun incremento di spesa connesso alla suddetta procedura;
- di autorizzare la Direzione Economico Finanziaria alla liquidazione dei pagamenti in favore della ALTHEA Italia S.p.A. a seguito di documentazione giustificativa recante l'attestazione di regolarità del servizio da parte degli uffici competenti.

IL DIRETTORE GENERALE

PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata ai sensi della L.69/2009 e successive modificazioni ed integrazioni in data 14/11/2018.

IL FUNZIONARIO INCARICATO Sig.ra Electrora Quagliarella

